
ΚΕΝΤΡΙΚΗ

Καλώς ήλθατε στο νησί μας !

  

Νάξος, το  νησί των αντιθέσεων.
Κατάλευκα σπιτάκια με  παράθυρα σε διάφορες αποχρώσεις του μπλε του καφέ, του 
πράσινου της ελιάς και της ώχρας και στενά σοκάκια ζωγραφισμένα με λευκές
πινελιές συνθέτουν το σκηνικό. Το σφύριγμα από το βοριαδάκι 
στο, συνήθως, αφρισμένο Αιγαίο αποτελεί το . . .το σάουντρακ της διαμονής
σας. Είστε στις Κυκλάδες, στο νησί  με τα χίλια πρόσωπα. Συγκεκριμένα, στο 
μεγαλύτερο νησί : την Νάξο ! Καλώς ήρθατε και καλή διαμονή ! ! !
Μοναδικές αμμουδερές παραλίες, πεντακάθαρα κρυστάλλινα νερά , αρχαιολογικοί 
χώροι , γραφικά χωριουδάκια ,βουνά και πεδιάδες, μα πάνω από όλα, 
νόστιμα φαγητά, γευστικά τοπικά προϊόντα και καλό κρασί!! 

Highlights : 
Απολαύστε το μοναδικό πορφυρό ηλιοβασίλεμα στην πύλη των Παλατιών, την 
Πορτάρα , μπροστά στο λιμάνι του νησιού!!
Νιώστε θαυμασμό για τον ... Κούρο και την Κόρη , τα μισοτελειωμένα αγάλματα 
μέσα στα περιβόλια στις καταπράσινες Μέλανες ! 
Επισκεφτείτε την Απείραθο , το πιο ξεχωριστό αρχιτεκτονικά χωριό της Νάξου !
Κρητική διάλεκτος, κοτσάκια, κρητικά έθιμα και . . . πολύ ρακί!! 
Θαυμάστε το αρχαίο ναό της θεάς Δήμητρας στο Σαγκρί ,που λένε ότι φτιάχτηκε από 
τους δημιουργούς της Ακρόπολης ! 
Περπατήστε στα γραφικά σοκάκια της παλιάς πόλης στο Κάστρο , στο Αρχαιολογικό 
Μουσείο , στην Καθολική εκκλησία . Αγοράστε μικρά και μεγάλα
σουβενίρ για φίλους και γνωστούς από τα δεκάδες μικρά μαγαζάκια της Χώρας. 
Κολυμπήστε στις μαγευτικές παραλίες της Αγίας  Άννας , του Αγίου  Προκοπίου , 
της Πλάκας, τις πιο δημοφιλείς του νησιού ! Όαση για λίγους , η 
παραλία της Μουτσούνας και η παραλία του Καλαντού.
Κάντε πεζοπορία στο ψηλότερο βουνό , τον Ζα {1004 μ .}. 
Ζήστε μοναδικές στιγμές στην «αγκαλιά» της φύσης , αφουγκρασθείτε τα κύματα , το
θρόισμα των δέντρων . Ουρανός και θάλασσα «συνωμοτούν» για να
σας «παρασύρουν» στο μεγαλείο τους . 

Αφεθείτε ... 
Και όσον αφορά το θέμα «γεύση» , είστε στο κατάλληλο μέρος . Εξαιρετικές πίτες ,
σπιτικά γλυκά , τοπικές συνταγές με ντόπια κρέατα , φρέσκα ψάρια ,
παραδοσιακά τυριά , ελιές , λάδι . Γευθείτε μοναδικές γεύσεις και . . . θυμηθείτε , εδώ
η ποσότητα πάει με την ποιότητα ! ! ! 
Όλα αυτά σε συνδυασμό με έναν ξεχωριστό τόπο διαμονής, η τέλεια επιλογή σας για
αυτό το καλοκαίρι!!
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Οι ιδιοκτήτες του «Villa Δανάη» σας περιμένουν ...
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